

Edital Nº 01/2024 – Anexo III

## ERRATA

### Onde se lê:

7. Inscrição para Mobilidade

c) opção de até 3 (três) instituições de destino, em ordem de preferência (Anexo II). O(A) candidato(a) selecionado poderá ser indicado(a) para qualquer uma das instituições para a qual tenha optado, conforme sua classificação e o número de vagas disponíveis. É responsabilidade do(a) candidato(a) checar se a instituição estrangeira oferta curso compatível com o seu curso na instituição de origem;

### Lê-se:

7. Inscrição para Mobilidade

c) opção de até 3 (três) instituições de destino, em ordem de preferência, **entre todas as participantes deste Edital, independentemente da rede a que pertencem** (Anexo II). O(A) candidato(a) selecionado poderá ser indicado(a) para qualquer uma das instituições para a qual tenha optado, conforme sua classificação e o número de vagas disponíveis. É responsabilidade do(a) candidato(a) checar se a instituição estrangeira oferta curso compatível com o seu curso na instituição de origem;

---

## Anexo III

### Onde se lê:

#### Inglês

TOEFL ITP (460)  
TOEFL IBT (79)  
TOEIC (550)  
Michigan (ECPE)  
CAE  
CPE  
FCE  
PET  
ECPE  
IELTS (4,5)  
PTE (nível 2)  
PTE Academic (43)  
BEC (Preliminary, Vantage ou Higher)  
PULE (para alunos da UFF)

### Lê-se:

#### Inglês

TOEFL ITP (460)  
TOEFL IBT (79)  
**TOEFL IBT Home Edition (79)**  
TOEIC (550)  
Michigan (ECPE)  
CAE  
CPE  
FCE  
PET  
ECPE  
IELTS (4,5)  
PTE (nível 2)  
PTE Academic (43)  
BEC (Preliminary, Vantage ou Higher)  
PULE (para alunos da UFF)